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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4932/05
van Frédérique Ries (ALDE), Peter Liese (PPE-DE), Karin Scheele (PSE), Claude Turmes 
(Verts/ALE) en Johannes Blokland (IND/DEM)
aan de Commissie

Betreft: Tenuitvoerlegging van Richtlijn 2005/32/EG inzake ecologisch ontwerp

Richtlijn 2005/32/EG1 van het Europees Parlement en van de Raad betreffende de totstandbrenging 
van een kader voor het vaststellen van eisen inzake ecologisch ontwerp voor energieverbruikende 
producten en tot wijziging van Richtlijn 92/42/EEG van de Raad en de Richtlijnen 96/57/EG en 
2000/55/EG van het Europees Parlement en de Raad werd op 6 juli 2005 vastgesteld. Volgens artikel 
16 van deze richtlijn moet uiterlijk op 6 juli 2007 een werkplan zijn opgesteld waarin wordt 
aangegeven welke uitvoeringsmaatregelen als prioritair worden beschouwd.

Totdat dit werkplan is opgesteld, treft de Commissie in de overgangsperiode alvast 
uitvoeringsmaatregelen voor de in artikel 16, lid 2 vermelde producten. Het gaat hierbij hoofdzakelijk 
om die producten die in het ECCP beschouwd worden als producten die een grote bijdrage kunnen 
leveren aan de kosteneffectieve beperking van broeikasgasemissies, evenals de verliezen in de stand 
stand-by voor een groep producten.

Wil de Commissie met het oog op de uitvoering van de richtlijn tijdens de overgangsperiode de 
volgende vragen beantwoorden:

1. Vindt de Commissie ook niet dat een snelle vaststelling van de uitvoeringsmaatregelen voor 
producten die een grote bijdrage kunnen leveren aan de kosteneffectieve beperking van 
broeikasgasemissies cruciaal is voor de verplichtingen die de Europese Unie in het kader van het 
Kyoto-protocol is aangegaan? 

2. Heeft de Commissie bijgevolg hoge prioriteit gegeven aan het werven van het nodige personeel 
voor die diensten van de Commissie die nodig zijn voor een snelle vaststelling van de 
uitvoeringsmaatregelen voor de ECCP-producten en om de verliezen in de stand stand-by aan te 
pakken? 

3. Zullen het overlegforum (artikel 18) en het comité (artikel 19) snel worden opgericht, zodat het 
overlegproces over de eerste voorstellen voor uitvoeringsmaatregelen zo snel mogelijk kan 
beginnen?

4. Kan de Commissie het Europees Parlement al een indicatieve tijdsplanning voorleggen voor de 
uitvoering van de richtlijn in de overgangsperiode, met vermelding van alle productgroepen die 
zeer waarschijnlijk in een vroeg voorstel voor een uitvoeringsmaatregel zullen staan?
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